2018年9月27日

「劇場版 夏目友人帳 ~うつせみに結ぶ~」公開記念

ティ・ジョイ運営劇場限定!オリジナルドリンク販売決定! さらに、新宿バルト 9/横浜ブルク 13 内カフェにて、タイアップカフェ実施決定!

株式会社ティ・ジョイ(東京都中央区:代表取締役社長 岡田裕介)は、2018年9月29日(土)「劇場版 夏目友人帳 ~うつせみに結ぶ~」(アニプレックス 配給作品)の公開を記念いたしまして、ティ・ジョイ運営(共同経営含む)16劇場にて、作品にマッチした"和"を感じるオリジナルドリンク「ニャンコ先生のしらたま抹茶ミルク」を、下記の通り限定販売いたします。購入者には先着特典として、ファン垂涎の特製コースター(4種ランダム)をプレゼント!さらに豪華賞品が当たる抽選キャンペーンも実施いたします!

また、新宿バルト 9/横浜ブルク 13 内のカフェでも、タイアップカフェの実施が決定。作中の世界観が楽しめる装飾とオリジナルドリンクに加え、抹茶とあんこを使用したフードメニューを販売いたします。ご鑑賞と共に是非、お楽しみくださいませ。

記

公開記念 オリジナルドリンク 【概要】

『ニャンコ先生のしらたま抹茶ミルク』

価格 : 500 円 (税込) 販売期間 : 9 月 29 日 (土) ~

【取扱い劇場】

新宿バルト 9(※1) / T・ジョイ PRINCE 品川(※2)

T・ジョイ SEIBU 大泉(※2) /横浜ブルク 13(※3) /T・ジョイ蘇我

T・ジョイ新潟万代 / T・ジョイ長岡 / T・ジョイ京都

梅田ブルク 7/ 広島バルト 11(※1) / 「・ジョイ出雲

▼・ジョイ博多 / ▼・ジョイ久留米

T・ジョイリバーウォーク北九州 / T・ジョイパークプレイス大分 鹿児島ミッテ 10(※4)

- ※1 TOHO シネマズ(株)との共同経営
- ※2(株)プリンスホテルとの共同運営
- ※3 ㈱松竹マルチプレックスシアターズ、㈱東急レクリエーションとの共同経営
- ※4 有楽興行㈱との共同経営

■特設ページ

http://kinezo.jp/cp/natsume18



©緑川ゆき・白泉社/夏目友人帳プロジェクト



2018年9月27日

公開記念 タイアップカフェ実施決定! 【概要】

■場所

- 新宿バルト9 / 10F cafe oase東京都新宿区新宿3丁目1-26 新宿三丁目イーストビル
- ・横浜ブルク 13 / 6F cafe OASE 神奈川県横浜市中区桜木町 1 丁目 1-7 コレットマーレ

■実施期間

9月28日(金) ~ 10月25日(木)終了予定 ※実施期間は予告なく変更させていただく場合がございます。 あらかじめご了承ください。

■オリジナルカフェメニュー

Drink

『ニャンコ先生のしらたま抹茶ミルク』

価格:500円(税込)

Food

『ひや甘あんこパンケーキ』

価格:800円(税込)

3 レシート No. で応募!抽選キャンペーン! 抽選で、全国 1 名様に、 『キャストサイン入りポスター(B1 サイズ)』

『キャストサイン入りポスター(B1 サイズ)』 全国 3 名様に、『オリジナルTシャツ』 をプレゼント! <応募方法>

- ① パソコン、スマートフォンを使用し、応募用紙に 記載されている応募フォームへアクセス。
- ②必要事項とともに、レシートに記載されている 14 桁の「レシート No.」を入力し、応募完了。
- ※レシートの再発行は致しかねますので、紛失されないようにお気をつけください。
- ※当選者の発表は、発送をもって代えさせていただきます。
- ※個人情報は、当キャンペーンの抽選にかかわる目的、及び商品の発送以外には、 一切使用いたしません。

■特設ページ

http://kinezo.jp/cp/natsume18

『劇場版 夏目友人帳 ~うつせみに結ぶ~』 9月29日(土)公開

配給:アニプレックス https://natsume-movie.com/

以上



株式会社ティ・ジョイ 興行部 櫻井 TEL 03-3248-8173 / FAX 03-3248-8176



©緑川ゆき・白泉社/夏目友人帳プロジェクト